Datum: petak, 27.11.2020

Zadaci rijeGima

1.Ucenici Sestog razreda su sadili sadnice bora.
Djecaci su posadili 156 sadnica, a djevoj€ice 75 sadnica.
Koliko je sadnica ukupno zasadeno?

RACUN:

ODGOVOR:Zasadeno je sadnica.

2. Luka skuplja sli¢ice Zivotinjsko carstvo. Skupio je 215
sli€ica.

Marko mu je dao jos 16 slicica.

Koliko sli€ica Luka ima sada?

RACUN:

ODGOVOR:Luka ima slidicu.




3.Josip je iSao u trgovinu s naovéanicom od 200 kuna.
PotrosSio je 83 kune.
Koliko je kuna ostalo Josipu?

RACUN:

ODGOVOR:Josipu je ostalo kuna.

4.David ima 316 pikula. 58 pikula je poklonio Stjepanu.
Koliko je pikula ostalo Davidu?

RACUN:

ODGOVOR:Davidu je ostalo pikula.




